

Úvodní slovo redakce stránek Aurora consurgens

Ruská pobočka panevropské, konzervativně-traditionalistické organizace **Evropská akce**, která usiluje o vytvoření imperiální konfederace evropských národů, v současnosti aktivně podporuje Novorusko a hrdinský odpor jeho ozbrojených sil. Soudě podle jejich komunitních stránek (**Европейское Действие - Россия**), kde pravidelně publikuje zprávy z Doněcka, Luganska a Slavjanska, její vedení učinilo nelehkou světonázorovou a lidskou volbu, kdy přerušilo kontakty s řadou dalších poboček, které si z „ideových důvodů“ vybraly „známou“ stranu. Je potěšitelné, že podle „Evropské akce - Rusko“ nemůže existovat žádná imperiální evropská jednota bez Rusi-Ruska-Eurasie a jeho historické a civilizační zkušenosti.



Evropská akce - Rusko

Rovněž je nutné poznamenat, že samotná Evropská akce odsuzuje vměšování se do záležitostí Ukrajiny ze strany Evropské unie, USA a NATO. Jeho evropští koordinátoři Pierre Krebs (Thule Seminar - viz jeho úvodník **Von Lissabon bis Wladiwostok!**) a Pierre Vial (**Terre et Peuple**) upřímně podpořili sjednocení Krymu s Ruskem a velmi pozitivně přijali založení Novoruska. Ideologie a estetika ruské pobočky Evropské akce sice místy řádně „přestřeluje“ s pangermanismem, pohanstvím a militantním nietzscheánstvím, nicméně její zájem o dědictví konzervativní revoluce a evropské „nové pravice“ je možné jen přivítat.

Prohlášení Evropské akce - Rusko



„Jednou, kdy už nezůstali žádní

Poslouchejte nahlas! Vlast byla, je a bude. Nezávisle na mocenských orgánech či režimech. Nezávisle na tom, jestli nám pomůžou nebo jestli se o sebe budeme muset postarat vlastními silami. Máme zálohu, která nám pomůže v každém případě. Máme sílu, kterou nevládne žádný z dnešních národů. Tato záloha, tato síla - to jsou generace předků, které položily své životy v nespočetných válkách za Vlast - Rusko. Dívají se nám do očí z časem zažloutlých fotografií. Dívají se na nás z velkolepých žulových památníků. Je to jejich krví nasáklá Rodná zem, na které stojíme. A my - „vaťáci“, „sovětčící“ („СОВOK“), „mandelinky“ - my - obyvatelé této drsné pro a mnohé



živí, pak mrtví – povstali!“

nepochopitelné severní země, právě s jejich pomocí dosáhneme Vítězství a vrátíme se k hranicím, vyznačeným naším národem.

Navzdory všemu. Navzdory jejich zdánlivě neomylným předpokladům. Zvítězíme.

Jsme prostě odsouzeni k vítězství!

„Jednou, kdy už nezůstali žádní živí, pak mrtví – povstali!“

Prohlášení Evropské akce – Rusko vyšlo na komunitních stránkách organizace VK.ru dne 15. června 2014.